



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A

Telefon/fax: 372-2654

Iktatószám: EHÖK

Tételszám: 33

Mellékletek száma: 1

Emlékeztető az Ellenőrző bizottság rendes üléséről

2023. június 14. 09:00

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2023. június 14. 09:00

Jelen vannak: Nagy Fruzsina Réka (*elnök*), Kóczán Gergely (*bizottsági tag*) és Hegedűs Dávid (*bizottsági tag*).

09:52-kor Nagy Fruzsina Réka megnyitja az ülést.

09:52: Nagy Fruzsina Réka megállapítja, hogy az ülés 3 fővel határozatképes.

09:52: Nagy Fruzsina Réka jelöli Kóczán Gergelyt az ülés emlékeztetőjének elkészítőjéül, utóbbi elfogadja a jelölést.

(15)/2023. (VI. 14.) számú ellenőrző bizottsági határozat: az ELTE TTK HÖK Ellenőrző bizottsága egyhangúlag Kóczán Gergelyt választotta az ülés jegyzőkönyvének elkészítésére.

09:53: Nagy Fruzsina Réka: az ülés meghívójában kiküldött napirend a következő:

1. Választási bizottság helyzete

2. Emlékeztetők

3. Egyebek

(16)/2023. (VI. 14.) számú ellenőrző bizottsági határozat: az ELTE TTK HÖK Ellenőrző bizottsága egyhangúlag elfogadta a napirendet.

1. Választási bizottság helyzete (09:53)

Nagy Fruzsina Réka: az Alakuló Küldöttgyűlésen szavazás volt a Választási bizottságot [továbbiakban: Vb] illetően, mégpedig egy emberről, Glück Krisztináról, akit a Küldöttgyűlés [továbbiakban: Kgy] megválasztott választási bizottsági tagnak. Ezzel az a probléma, hogy az

Alapszabály [továbbiakban: Asz] úgy szól, hogy ciklusonként kell a Kgy-nek kizárólagos jogkörrel Választási bizottságot választania, ez az értelmezésben azt jelenti, hogy az egész bizottságot újra meg kell választani, ahogy pl. egy delegálás esetén is: a delegálás a ciklus végeztével megszűnik, és újra meg kell választani a delegáltakat a bizottságokba, még akkor is, ha ugyanazok a delegáltak választódnak be az adott bizottságba, akik az előző ciklusban is benne voltak. Ez itt is érvényes azzal a kitételrel, hogy az Asz kimondja, hogy a Vb tagjainak mandátuma megszűnik többek között a következő Vb megválasztásakor, tehát ezáltal még csak úgy sem lehetne értelmezni a „ciklusonként” szót, hogy ciklusonként, de akár évközben választják a Vb-t, hanem alaphelyzetben az Alakuló Kgy-en kell újra választani a Vb-t, ahogy tettük ezt az előző években is mindig. Ezen kívül csak akkor kell új tagokat beválasztani, ha 3 fő alá csökken a bizottság létszáma év közben. Az Asz ugye kimondja, hogy 1 fővel működőképes a bizottság, tehát emiatt nem kell külön összehívni egy Vb-választó Kgy-t, tehát az 1 fős Vb kiírhat képviselő- és elnökválasztást, de amint egy Kgy sorra kerül, úgy ezen a soron következő Kgy-en 3 főre kell növelni a Vb létszámát. Ennek értelmében egy határozati javaslatot fogalmazok meg.

(17)/2023. (VI. 14.) számú ellenőrző bizottsági határozat: az ELTE TTK HÖK Ellenőrző bizottsága egyhangúlag úgy határoz, hogy az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 1000/(2023. VI. 10.) számú határozatát (melyben az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése Glück Krisztinát megválasztotta tagnak az ELTE TTK HÖK Választási bizottságba) megsemmisíti az ELTE TTK HÖK Alapszabály 48. § (1), (3) a) és (4) bekezdéseire hivatkozva.

09:58-kor Nagy Fruzsina lezárja a napirendi pontot.

2. Emlékeztetők (09:58)

Nagy Fruzsina Réka: a Záró Kgy-en felmerült, hogy még mindig nem készültek el az előző ciklus jegyzőkönyvei, ez pedig szabályellenes, mivel az ELTE TTK HÖK Asz-a kimondja, hogy egy-egy Kgy után 8 napon belül el kell készíteni az emlékeztetőt és nyilvánossá kell tenni a HÖK honlapján, a Választmánynál is ugyanez a helyzet. Egy korábbi Eb ülésen Balga Gábor megbízott jegyzőkönyvvezető garanciát vállalt arra, hogy 2023. március 31-ig megcsinálja az emlékeztetőket, de ezek nem készültek el. Határozati javaslatom:

(18)/2023. (VI. 14.) számú ellenőrző bizottsági határozat: az ELTE TTK HÖK Ellenőrző bizottsága egyhangúlag megállapítja, hogy az ELTE TTK HÖK szabálytalanul jár el abban a tekintetben, hogy az ELTE TTK HÖK 2022/23-as ciklusának küldöttgyűlési és választmányi emlékeztetői nem készültek el az ELTE TTK HÖK Alapszabályában és Ügyrendjeiben rögzített az emlékeztetőkre vonatkozó határidőn belül. Ezúton felszólítja az ELTE TTK HÖK-öt arra, hogy oldja fel a szabálytalanságot.

10:02-kor Nagy Fruzsina Réka lezárja a napirendet.

3. Egyebek (10:02)

Nagy Fruzsina Réka: az Alakuló Kgy-en a Választási bizottság (szabálytalan) választásakor elnök úr nagyon gyorsan haladt a szavazások során a jelölésekkel, és ezért lehetett, hogy nem vettétek észre, hogy több embert kell delegálni, nem pedig csak egyet, így kérlek Titeket, hogy

most fektessük le, hogy ha ilyen van, akkor inkább arra koncentráljunk, hogy lassabban, de biztosan szabályosan haladjanak a szavazások, mert rosszul veszi ki magát, ha ilyen tévedések miatt kell határozatokat megsemmisíteni.

Hegedűs Dávid: Gergely, kérlek, jelentkezz az EHÖK Vezetőképzőbe.

Kóczán Gergely: sajnos nem leszek akkor itthon.

Nagy Fruzsina Réka: én tudok menni, de majd meglátom, hogy hogy alakul.

10:06-kor Nagy Fruzsina Réka lezárja a napirendet és az ülést.

P.H.

Kelt: Budapest, 2023.június 14.

Az emlékeztetőt készítette:

Az emlékeztetőt hitelesítette:

.....

Kóczán Gergely, az Ellenőrző bizottság
tagja

.....

Nagy Fruzsina Réka, az Ellenőrző
bizottság elnöke